



Председатель Следственного комитета поручил представить доклад о результатах проверки об обстоятельствах нарушения прав граждан в Челябинской области



В одной из программ федерального телевидения сообщалось о коммунальных проблемах жителей дома в городе Златоусте Челябинской области. В многоквартирном доме протекает крыша, отваливается штукатурка со стен и потолков, при этом дом не признан аварийным. В то же время коммунальные службы, которым выдвинуто требование провести ремонт дома, считают, что дом необходимо в кратчайшие сроки расселить. Местные органы власти, несмотря на имеющиеся нарушения прав жильцов, бездействуют. По данному факту региональным следственным управлением организована доследственная проверка.

Глава Следственного комитета России А.И. Бастрыкин дал поручение руководителю СУ СК России по Челябинской области П.Г. Решетникову доложить о результатах процессуальной проверки об обстоятельствах нарушения прав граждан, живущих в домах с ненадлежащими



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

условиями проживания.

Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1726792>